

信托产品高收益惊艳市场

普益财富信托研究员提醒投资者,在信托产品高收益的预期下,更应该谨慎选择发行机构、担保机构实力雄厚的产品,且“保本条款起着非常重要的作用”。

股市惨淡,基金萎靡,银行理财产品市场却持续火爆。据普益财富统计,2011年上半年,商业银行共发行8497款理财产品(不包括对公产品),发行规模达8.51万亿元,超过去年全年的7.05万亿元。

平均预期年化收益高达9.46%的信托产品成为其中的明星,而房地产信托的平均预期年化收益率更是达到10.86%。

信托产品“高收益”

虽然今年上半年理财产品风光无限,但是真正跑赢通胀的仍然是少数。

数据显示,今年上半年到期的7731款理财产品中,只有186款到期收益率跑赢5月份5.5%的CPI增速,有9款理财产品的到期收益率为零或负收益。

不过,在银行理财、股市、基金、信托等投资收益排名中,信托以9.46%的平均年化预期收益率领衔。一款中信信托投资房地产的信托产品,预期收益更是高达

23%。某基金分析员孟雨田介绍,目前信托产品的认购金额都在100万元,周期以1-2年居多,预期年化收益多在9%-13%,高于多数银行理财产品。其中,资金需求旺盛的房地产业位列第一,其平均年化预期收益为10.86%。

信托产品的高收益吸引了众多投资者,特别是一些高预期收益的房地产信托产品,几乎是一经推出就被抢购一空。

普益财富信托研究员认为,信托产品的火爆与目前的理财产品供给现状有关,“目前理财产品市场相对比较单一。由于目前金融创新的缺乏,在股市不振,楼市遭遇调控之际,信托产品的火爆也是顺其自然。”

选产品亦需谨慎

但是,大多投资者在选择产品时更多关注产品预期收益率,而忽视了信托产品本身的风险。“由于信托受托人及投资顾问受经验、技能等因素限制,造成判断有误,处理信托事务不当,获取信



息不充分,也会导致信托财产蒙受损失。”普益财富信托研究员提醒。

今年二季度以来,银监会一再收紧房地产信托业务监管。虽然未直接叫停,但从5月份开始,银监会要求信托公司每月10日前上报上月的《房地产信托业务风险监控表》,开始逐个监测房地产信托项目的资金投向、资金运用方式、风险控制措施等信息。

银行理财师刘旭就认为,“信托产品一般不能承诺保本保息,尤其是信托产品的起点高,通常是100万甚至300万元,这时要做好资产配置,在经济形势好的情况下,可以选择浮动收益类多一点的配比,资产配置比一般为8

:2,即8成用作购买浮动收益类,2成来配置固定收益。一旦经济形势逆转,配置模型就要偏向稳健型,差不多要有6-7成用于稳健投资”。

而对于专门投资高风险、高收益,且以股权方式介入的信托产品。普益财富信托研究员建议,首先要看信托公司品牌和团队,选择有信誉有实力的信托投资公司,从项目选择、结构设计、后期管理等方面有效控制风险;其次看信托项目和风控,除了收益率和期限外,要看信托产品的投资方向,现金流是否充足保本付息,风险控制措施,抵押是否充足,担保是否有实力等。(杜丽娟)

财金资讯

上周基金反弹中主动减仓

7月7日德圣基金研究中心公布的仓位测算数据显示,上周偏股方向基金平均仓位相比前周下降较为明显。可比主动股票基金加权平均仓位为79.33%,相比前周下降1.65%;偏股混合型基金加权平均仓位为72.62%,相比前周下降1.44%;配置混合型基金加权平均仓位为69.5%,相比前周下降0.7%。

从具体基金来看,上周主动减仓基金占到多数;虽然平均仓位下降较为明显,但显著减仓的基金占比并不高。扣除被动仓位变化后,206只基金主动减仓幅度超过2%,其中29只基金主动减仓超过5%。另一方面,主动增持基金数量相比前周大幅减少,仅51只基金增持超过2%,其中9只基金主动增持

超过5%。

目前通胀仍处高峰期,政策也仍处于观察期,政策放松只会以外紧内松、小幅微调的方式进行,不太可能释放迅速放松的信号。从基金的操作来看,谨慎乐观代表了主流观点,虽然对中长期逐渐看多,但仓位仍处于相对较低水平,也尚未看到快速加仓的迹象。

上周小幅减仓调整结构是主要方向,多数基金公司旗下基金均体现为小幅减持。华富旗下基金大幅减持,近几周显现出快速加仓后迅速减仓的波段操作迹象。此外,长城、天治、诺安旗下各基金减仓较为明显。增仓基金的分布也较为散乱,债券方向基金增持相对较为显著。(财金记者 程立龙)

理财提醒

房贷利率10年来最高 四类人不宜提前还贷

7月7日,央行再度加息,这是今年以来第三次加息。本次加息后,5年期以上的基准利率达到7.05%。若不考虑此前存量房贷利率大部分7折的情况,房贷利率已升至最近10年来的最高水平。

市场处于加息通道中,很多人在考虑是否提前还贷,实际上并不是所有人都适合提前还贷。

首先,此前获得7折或8折优惠利率的业主不必急于提前还贷。2011年信贷额度紧张,银行基本按基准利率以上放贷,对于获得7折或8折优惠的老客户来说,尽管有加息压力,信贷利率的优势仍然明显,不必急于提前还贷。

其次,使用等额本息还款法且已进入还款阶段中期的业主。如果在还款期的中期之后提前还款,偿还的更多是

本金,能够节省的利息有限。

再者,使用等额本金还款法且还款期已经达到1/4的业主。在月供构成中,本金开始多于利息,如果这个时候进行提前还款,那么所偿还的部分其实更多的是本金,这样就不利于有效地节省利息。如果是进入还款后期,那么更没有必要用一笔较大数额的资金进行提前还款。

最后是资金紧缺、经济能力有限的市民。如果使用应急资金或者跟别人借钱还贷,会增加未来生活的风险,有可能因小失大。有理财专家提醒,由于资金紧张,不少银行都推出了利率比定期利率还高的短期理财产品,如果手上一笔闲钱,又符合上述三种情况的市民,不妨搬动您的资金,玩转银行理财产品,相信获利不少。(陈齐)



周爱宝

上周,几位老乡吃顿便饭,为了避免吃地沟油,决定去一家海鲜排档去吃海鲜。席间,话题不知不觉转向吃地沟油问题,说是防不胜防。其中一位老乡是做生意的,我们称之为生意老乡吧,脑袋灵光,他是什么生意赚钱就做什么。他说有一个创意就是找人研究出一种家庭用的榨油机,家庭自己买上十斤花生米,自己动

该不该发明家用榨油机

手就可以吃上放心的花生油了。他认为发明起来不难,就是一个液压系统。有这个东西家里再也不用担心吃地沟油,就能吃上放心的花生油了。

在座的博士老乡说,市场不会太大,只能走高端市场,有钱人才能买得起。爱宝却认为,如果发明这个东西真是社会的悲哀,这是要从社会化大生产退回到自给自足的小农经济了。就算是我自家的豆浆机只是偶而用一次,因为麻烦,又要泡豆子,又要刷机器。爱宝又谈了自己种菜的体会:家门前有一个两平方米的树坑,平整了一下,种下了小白菜籽。前些日子天气干旱,每隔一天就浇一次水,每次一大桶水还

不够,土肥力不够,又没有用化肥,长得很慢。好长时间了,我开始享受我的成果:用小油菜下了两次面条,炒了一次油菜。想想不合算,功夫不算,光自来水用了不少,种菜还得靠菜农!

想一想,到市场买菜,到饭店,快餐店吃饭是多么方便的事。可是担心吃地沟油,吃地沟油,大家都心里犯嘀咕,能不去就不去,真是耽误就业,耽误了拉动GDP。许多人津津乐道地谈到,到济南南部山区买房子,院子里种菜吃,其实真是无奈之举。爱宝认为,退回自给自足的自然经济不现实,关键是重建有信誉的市场经济!社会化大分工是社会进步的标志,大家都应干好自己份内

的活。这么多部门管不好食品安全真是不应该!商人逐利是本性,但应该守住道德底线;食品安全不能只靠道德自律,还需要强有力的监督!为什么那么多饭店出现地沟油,却很少见曝光?不能以罚代管,一罚了之!

市场经济是信誉经济,必须有守夜人,守夜人必须尽职尽责才行。如果守夜人只盯住自己的利益,破坏游戏规则的人得不到惩罚,市场只会劣币逐良币,市场经济真成了吴敬琏先生担心那样,变成了坏的市场经济了。

宝眼看金融

Tel: 13505416757 Email: abab669@sina.com
http://blog.sina.com.cn/u/1409496210

阳光人寿保险“富贵满堂”上市 “分红”、“万能”组合拳有效抗通胀

近日,阳光人寿保险敏锐出击,适时推出该公司首款同时具有“分红险”和“万能险”功能的保险产品——“富贵满堂财富增值计划”。据了解,该计划由“富贵满堂两全保险(分红型)”、“附加富贵权益两全保险(分红型)”和“附加财富账户年金保险(万能型)”构成,不仅能使客户分享到公司的经营成果,还可以享受到市场化的万能结算利率所带来的复利增值,有效保证了客户财富的增值。

该计划具有“三返还、三权益”的特色。首先,“三返还”包括“年年返还、倍增返还、保费返还”、“年年返还”:自投保开始,60周岁前被保险人每个保单年度都可以获得基本保险金额20%的生存

金;“倍增返还”:60岁至80岁期间生存金翻倍,每个保单年度可以获得基本保险金额40%的生存金;“保费返还”:满期或身故均返还累计所交保费。由于基本保险金额在投保时就已约定,所以此三项返还收益不受市场投资环境及保险公司经营结果的影响,非常稳定,可谓稳拿稳赚。

其次,“三权益”包括“延期权益、万能权益、富贵权益”。“延期权益”:该产品在客户80周岁满期时可以自动续保至100周岁,续保期的身故保险金和满期保险金均增加20%,即返还累计所交保费的120%,加固晚年保障,体现人性关怀;“万能权益”:其专属附加财富账户年金保险(万能型),可以将红利和

生存金进入万能账户复利生息,可以随时领取,并且不收取初始费用,保障成本和保单管理费,最大程度让利客户。“富贵权益”:可附加富贵权益两全保险(分红型),一年交费即享有主险同等权益,交费更短,闲钱创富。

下面,通过李先生的案例来看下“富贵满堂财富增值计划”的实际收益和保障。李先生是一位企业总经理,上有老,下有小,企业经营受宏观调控政策影响较大。为了家庭未来的财富稳健,为了自己的财富可以有效传承,李先生为自己刚出生的儿子投保了“富贵满堂财富增值计划”。

李先生为0岁儿子投保了富贵满堂两全保险B款(分

红型),年交保费4万元,交费期5年,同时附加富贵权益两全保险(分红型),交费20万,保费总额40万元。在保险期间内,孩子可以每年获得7496元生存保险金,60周岁后,每年可以获得14992元生存保险金,直至80周岁。若生存保险金不领取将在万能账户中累积生息,假设分红利率和结算利率均处于中档水平,当被保险人30岁时,万能账户有86.7万元,可作为创业金;60岁时,万能账户有420.5万元,可作为养老金,80岁时万能账户价值已达1089.2万元,如果使用延期选择权至100周岁,保单价值2653万元。千万财富可传承给后代,实现一代富、三代贵,富贵满堂。

你想持续稳定的赚钱吗?

什么行业能持续稳定的赚钱呢?这是吴先生苦苦追寻的一个问题。吴先生以前是做机械配件生意的,前两年这个行业特别火,但从爆发全球金融危机以来,生意越来越不好做。平时特别关注报纸、网络等媒体,希望能从中找到受外界因素影响较小的行业,但一直都不甚理想。

直到有一天,他去朋友干洗店有点事情,一上午的时间,看到店里取送衣物的顾客这么多,跟朋友细细一交流才知道洗衣业利润竟然这么高,平均利润空间高达80%。洗衣服务的单笔交易金额低,且顾客愿意预先付款,不存在呆账、滞帐的情况;产业变化性小,风险低,它不像哗众取宠的流行性商品,或价格昂贵的奢侈品,只要消费者每天都要穿衣服,洗衣店的生意都可以永远持续下去,一年比一年生意好,使投资风险大大降低;洗衣业不像其它行业,必须备货,储存在仓库,再销出去,

卖不掉就要丢掉。因此,洗衣业不会积压资金,更没有存货损失。这和吴先生以前所从事的行业有很大的区别。他决定把投资方向锁定在干洗业。

考察了很多干洗品牌,他最终选择了加盟国际知名洗衣连锁、山东干洗业第一品牌——朵拉国际洗衣公司。自开业以来,吴先生用心经营,短时间便收回投资,利润稳步上升。在朵拉洗衣公司的协助下,成为金融、银行等行业行业的定点团体洗衣单位,现在每天衣物输送线上都是满满的。

吴先生非常庆幸自己当初选择朵拉国际洗衣公司。他现在积极的向朋友们推荐朵拉,希望身边的朋友们也能快速加入赚钱的行列……

寻找
共同创业的兄弟姐妹
好项目 大品牌 投资少 收益高
朵拉国际洗衣连锁
咨询电话:0531-86117788
400-8095-777

7月8日开基净值详见A板块版面中缝